

HERALDO DE CASTELLÓN

Hemeroteca Municipal
P. de la Villa, 3
Madrid

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR.—JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XXXVII
NÚMERO 11 301

OFICINAS
Escultor Viciano, 14

SUSCRIPCIÓN
Dos pesetas al mes

Viernes 28 de Mayo de 1926

IMPRESA
Temprado, Letra L

Apartado de Correos, 12
Teléfono Interurbano, 6
Teléfono urbano, 46

FRANQUEO
CONCERTADO

Hoy hace 25 años

El jurado absuelve a Francisco Cabrera y dos hijos suyos, acusados de la muerte de un acitero de Burriana. El veredicto causa excelente efecto en Villarreal en donde son los procesados.

La comisión del comercio organizadora de la corrida de toros, última el contrato con Mazantini.

Se declaran en huelga los obreros alpargateros.

Obtiene el título de veterinario don Pedro Macián de Begis.

Los últimos envíos de mercancías a los mercados ingleses constituyen un verdadero desastre para los importadores.

En Coruña se declara la huelga general registrándose sangrientos desórdenes.

Es elegido Decano del Colegio de Abogados de Madrid, el ministro don José Canalejas.

Asociación de la Prensa de Castellón

El carnet y las insignias de la Federación.

Se pone en conocimiento de los señores Asociados que deben adquirir el carnet de identidad y la insignia de la Federación de la Prensa de España, manifiesten en la Secretaría de esta Asociación, (Redacción del Heraldo), encareciéndoles que acompañen 2 pesetas por el carnet y 1'50 por la insignia.

POESÍAS DE ENSUEÑO

Selección de poesías de

"Fina Mar"

De venta en las Librerías de hijo de Armengot y de la señora Viuda de Ballester.

Vall de Uxó

Castelló y Tárrega

DONATIVOS para costear la lápida conmemorativa y las que darán el nombre del ilustre hijo de este pueblo, don José Castelló y Tárrega, a la calle donde nació.

Suma anterior, 2.871 ptas. Don Sebastián Carpi, 10 ptas. Vicente Navarro Melchor, 10.

Don José Gómez, recandador del HERALDO, 10. Total, 2.901 ptas.

La fiesta del Homenaje.

Se ha señalado definitivamente la fiesta del Homenaje para el domingo 20 de Junio y uno de estos días se publicará el Programa de los distintos actos organizados con tal motivo.

La población espera ese día con gran impaciencia y todos se preparan para cooperar al mayor éxito de la misma.

Desde luego tomarán parte todas las Bandas de música entre las que se han sorteado los actos que cada una de ellas ha de amenizar.

Las lápidas.

Las fabricadas en Talavera de la Reina, que han de rotular la nueva calle de Castelló y Tárrega, están ya aquí y ahora se espera la venida del escultor Carrasco con la que ha construido tan notable artista para la casa natalicia de nuestro ilustre paisano.

La Comisión tiene las mejores referencias de la obra del señor Carrasco y en el pueblo reina gran curiosidad por verla.

El Banquete.

Para el Banquete oficial de ese día se ha acordado que, además del elemento oficial e invitados, puedan asistir cuantos de aquí y de fuera tengan ese gusto, pudiendo solicitar su inscripción en la lista de comensales hasta el domingo 13 de Junio. El precio del banquete se ha fijado en 15 pesetas.

Vall de Uxó 25 de Mayo 26.

La Comisión.

El Régimen Constitucional en España

Los Gobiernos que han regido la Nación

Gobierno número 114
Presidencia.—Don Gabino Bugallal Araujo.

(Desde el 8 Marzo 1921 al 13 del mismo mes.)

Guerra.—Vizconde de Eza. Marina.—Vizconde de Eza.

Hacienda.—Don Antonio Argüelles.

Gobernación.—Con Gabino Bugallal.

Fomento.—Don Luis Espada.

Estado.—Marqués de Lema.

Gracia y Justicia.—Don Mariano Ordóñez.

Acontecimientos políticos importantes

Es detenido en una casa de la calle de Alcalá el catalán Pedro Mateu, uno de los autores del asesinato de Dato, y dimite el director general de Seguridad señor Torres Almunia. A los cinco días de ocupar el poder este ministerio, don Alfonso encarga al señor Maura la formación del gabinete, quien por no aceptar da ocasión a que se forme un Gobierno presidido por el señor Allendesalazar.

Desde Madrid

IMPRESIONES

Hay una corriente de opiniones que cada día va aumentando—y a la cual no pueden sustraerse las mismas derechas—en favor del restablecimiento de normas constitucionales, aunque estas sean restablecidas en pequeñas dosis.

Ya se va reconociendo que para el funcionamiento del Estatuto municipal y para ir preparando el camino del mañana próximo, sería conveniente convocar elecciones municipales.

Las derechas son parcas en la petición porque quisieran unos Ayuntamientos en que la parte electiva fuera mínima; pero bueno es que se empiece por algo y que aún se estime que de esos Ayuntamientos pudieran salir las representaciones de un futuro Parlamento.

Por lo pronto con ello quedaría reconocido, y no es poco, por los mismos enemigos de las instituciones parlamentarias su necesidad y el servicio que pueden prestar al país llegado el caso. Es evidente que las gentes van dándose cuenta de la carencia de garantías constitucionales y de que el actual régimen de excepción solo puede subsistir por determinado tiempo.

El último Congreso de municipios se pronunció—y no se olvide que las actuales Corporaciones son de nombramiento gubernativo—por la representación por sufragio y la razón para hacerlo es evidente, ya que el ciudadano tiene el derecho de intervenir en la administración edilicia, eligiendo sus gestores.

Los actuales concejales solo tienen que responder ante los poderes que los nombraron y se da el caso de que se administren intereses comunes, sin que aquellos a quienes directamente afectan estén representados.

No se nos oculta que para eso vivimos bajo un poder dictatorial, que creyó, desde el primer momento, conveniente suspender leyes fundamentales pero tampoco se nos oculta que esto tiene forzosamente que llegar a un término y se hace necesario buscar la solución dentro de una legal normalidad.

Que el mismo Gobierno así lo entienda se comprueba en el hecho de que el señor Bergamín haya sido autorizado, sin duda a título de idóneo, para tratar de organizar un partido conservador de circunstancias, llamado a sustituir lo actual.

Lo malo es que ese partido intente formarse a espaldas y sin el asentimiento de los verdaderos conservadores, porque puede darse el caso de que se trate de constituirlo con gentes de aluvión y para eso bien estamos con la U. P.

Los partidos políticos no pueden improvisarse ni formarse recogiendo lo que quiera venir a ellos sino que deben ser la consecuencia de propagandas llamadas a reunir en postulados o en programas comunes a cuantos conculgan en una misma doctrina.

Lo demás son ficciones que

suelen producir funestos resultados porque no responden a estados de opinión.

Cuantas veces se ha intentado la reorganización o la organización de fuerzas desde el Poder o por mercedes del Poder otras tantas se ha tocado el desengaño, porque a esas organizaciones así formadas les ha faltado el contenido ideológico y se han constituido por apetitos materiales sin verdadera trabazón de comunidad política.

Y querer, por otra parte reunir en un núcleo y con apellido común a personas de todas las procedencias aunque el intento sea muy patriótico es un error evidente.

Ello únicamente puede hacerse en momentos de peligro para la patria y a modo de unión sagrada, no en circunstancias normales o por determinados regímenes de excepción.

En el arte de gobernar, como en muchas cosas más, la uniformidad es imposible, por que no se concibe que todos pensemos igual y que podamos estar sujetos a las mismas disciplinas en materia de ideas.

El modo de contrastar el verdadero sentir es abriendo la mano para la propaganda, porque solo así llegaremos a darnos cuenta del estado de la opinión.

Creemos, desde luego, en la buena fe del señor Bergamín y en su deseo de reconstituir un órgano de gobierno en sentido conservador; pero diremos con franqueza que acaso no sea él el más llamado para una labor de tal índole, aún que sea el que goce de la benevolencia, para la misión que ha emprendido, del Poder público.

Hay, sin embargo, en ese apostolado político que se ha impuesto el postulado común a todos los partidos que hasta aquí han colaborado con la dinastía, que consiste en la necesidad de volver a la normalidad constitucional que representa el Código de 1876, y no es poco tratándose de un propagandista que goza de la benevolencia del Gobierno actual.

Su campaña ha comenzado en Murcia, antiguo feudo del señor Cierva. ¿Es que actúa de acuerdo con éste o es que sus andanzas políticas tienen como principal fin—y así se ha asegurado por muchos desbaratar todo intento de un posible Gobierno Cierva, y del cual se ha hablado recientemente?

El señor Sánchez Guerra, a quien dice que acata y reverencia el señor Bergamín, no se ha pronunciado en este incidente político conservador y su mutismo se traduce por bastantes de sus amigos en discorfidad.

Y sin contar con el señor Sánchez Guerra poco, en realidad, puede hacer el señor Bergamín, cuya actuación conservadora no ha sido seguida con excesivo entusiasmo por sus correligionarios.

De todos modos, en este episodio, debe verse el deseo de

buscar una salida más o menos próxima al estado de cosas provocado por el golpe de Estado de 13 de Septiembre.

¿No es de extrañar que coincida la propaganda del señor Bergamín con la campaña de cierta parte de la derecha encaminada a la necesidad de renovar en parte los Ayuntamientos

eligiendo por sufragio algunos de sus miembros?

Si ambas cosas responden a un mismo fin no debemos lamentarlo, pues demuestran que van sintiéndose las ansias de volver las cosas a sus cauces constitucionales,

B. L.

RÁPIDA

Con la rendición de Abd-el Krim y la entrega de los prisioneros descúbranse por la parte de Oriente los resplandores del día luengos años esperado y hasta ahora nunca conseguido que debe traer a España la tranquilidad que tanto ha menester. Loado sea Dios. Pero si el acontecimiento de que se trata es el rosado amanecer de la paz o señala, cuando menos, el término y feliz acabamiento de una rebelión para nosotros maldita, ¿por qué no se alborota, a la vista de aquellos resplandores, la gente? ¿Por qué permanecen mudas las lenguas? ¿Por qué callan las lenguas de metal de los templos próceres? Es extraña, por no decir misteriosa, la psicología del pueblo español. Cuando ocupamos el Gurugú, que no era la paz, echamos al vuelo las campanas de todas las iglesias y disparamos los cohetes voladores de la alegría; cuando tomamos Alhucemas, que no era la paz, hendieron el aire los sonos estrépitos de la música y subió al Cielo la algazara de las muchedumbres enardecidas; cuando se ha rendido el caudillo de la rebelión, que es la paz, un silencio de cementerio invade los dilatados dominios de la conciencia ciudadana. ¡Oh, arcanos infinitos del alma española!

NERBITE.

Por Castellón

DOS NOTICIAS QUE NO HAN INTERESADO, NO INTERESAN PERO INTERESARÁN

Continuamos como hemos sido siempre; tranquilidad en la capital pase lo que pase. Los problemas van resolviéndose por el esfuerzo individual que es la acusación más enérgica que contra todos sus excepciones nos hacemos pero como es natural nosotros debemos dirigirnos en primer término a cuantos por razón de sus cargos o situación están obligados a laborar en pro de Castellón.

Dos noticias nos ha dado estos días la prensa local muy interesantes por cierto y que parece se han recibido como todas: indiferentemente.

Una es la toma de posesión del ingeniero don Francisco Acedo de la dirección técnica de la Junta de Obras de nuestro Puerto al que por R. O. de 4 del corriente se le designa al mismo tiempo para realizar los estudios de un proyecto para hacer desaparecer los obstáculos que impiden la navegación en el río Ebro entre Tortosa y Amposta.

La otra es que el alcalde de Tortosa, don Joaquín Bau, ha conseguido que se saque a subasta el trozo que falta del ferrocarril de Val de Zafán a Tor-

tosa con un presupuesto de cerca de 30 millones de pesetas.

En resumen: que se está con gran actividad construyendo un ferrocarril que partiendo de Alcañiz termina en Tortosa, poniéndola en comunicación con Zaragoza y que se trata de hacer navegable el río Ebro hasta Tortosa.

En cuanto a la primera cumplimos hoy un deber elemental de cortesía deseándole al nuevo ingeniero director de las Obras del Puerto toda clase de bienandanzas en su nuevo cargo y que su estancia en este Castellón tan bueno, uno de los mejores pueblos de la Nación, le sea grata.

Referente a la segunda, que sirva de estímulo ese colosal esfuerzo del alcalde de Tortosa para el estudio y solución de nuestro problema ferroviario.

Interesantes en extremo son las dos noticias que, si para no desmentir nuestra manera de ser no han interesado ni interesan, sin duda alguna interesarán pronto, pero muy pronto.

Basconia.

Teatro Principal

"La casa de Salud"

Pocas obras cómicas tienen la gracia que la de Paso y Diente, hijo. Los chistes y situaciones cómicas, se diría que están engarzados pues aún no ha acabado de soltar la carcajada el público ya tiene otro no menos visible.

Además de todo ello el estreno sigue hasta casi finalizar el tercer acto y se necesita mucho talento y no menos habilidad para deshacer el equívoco enseñado y que el público respire ya satisfecho.

De mi puedo decir que esta obra, en su género, me gusta extraordinariamente y siempre la veo con deleite.

Y si a todo ello se añade que la compañía Bové Turner hace una verdadera creación, comprenderá fácilmente el lector lo bien que se pasó anoche en el coliseo de la plaza de la Paz.

El público salió muy satisfecho prodigando a los intérpretes calurosos aplausos.

J.

Pinceladas

Hemos visto algunos de los nuevos letreros para rotular las calles, (ya comprenderá el lector sagaz, por este principio, que seguimos en plan urbano) que nos han parecido muy vistosos y llamativos por su gran tamaño. Y aunque en determinados casos podrán confundirse con la muestra de algún establecimiento o el anuncio de algún profesional, hacen bien nuestros ediles en confiar en la inteligencia e ilustración de este pueblo, para no confundir una calle con una plaza y adivinar que donde dice: «Perico de los Palotes» no quiere decir que dicho señor viva en aquella casa, sino que la calle en que dicha casa se encuentra, se denomina así. Hacen bien, al buen entendido con pocas palabras bastante... Además de que con el tamaño dado a esos letreros, convenía ser concisos para no ocupar media fachada con cada uno.

Pero no terminan ahí las excelencias de los nuevos rótulos; nuestros municipios, siempre previsores y atentos a la facilidad con que las calles cambian de nombre (hay alguna a la que

hemos conocido con tres y resulta, que involuntariamente la designamos con el segundo, que es con el que la vimos más tiempo, así como los supervivientes de la anterior generación siguen aplicándole el primero) han resuelto el problema de una vez para siempre. ¿A que andar siempre construyendo lápidas? Con este sistema de composición (cada letra en un ladrillo) basta con tener en el Ayuntamiento unos cuantos abecedarios y cuando estos se terminen, hasta pueden aprovecharse las letras de los nombres que se quiten, para formar los que se pongan, que nada en el mundo es imperecedero.

Con la capitulación de Abd-el Krim se adelantó tanto en el camino hacia la paz en Marruecos, que el jubilo reina por doquier, siquiera no se exteriorice en forma ruidosa por aquello de que aún no es la última palabra, la paz definitiva, la que devolverá los hijos a sus madres y cortará la sangría suelta de Marruecos, ya que aún puede haber combates.

El jefe moro, que ahora se somete, ni lo es de un Estado, ni representa más que el prestigio que consiguió con su audacia y triunfos efímeros; pero los káides de las kábilas pueden decirle aquello de: «Nos, que cada uno somos tanto como vos...»

¿Se someterán estos otros? ¿Qué duda cabe? Pero hasta que se someta el último káid no podrá decirse que la paz es un hecho. Entonces será la ocasión de echar las campanas al vuelo y las músicas a la calle, para hacer saber al pueblo la grata nueva. Y este responderá: ¿quién lo duda?—porque la paz, la ansiamos todos.

Es la paz a la Nación lo que la salud al organismo; no se aprecia bien hasta que se pierde. Y ya perdida, así como en la enfermedad se recurre a la intervención quirúrgica, cuando es preciso, vemos en la guerra cómo los hombres se cazan, pidiendo a la ciencia ayuda para perfección de los medios mortíferos... y nos parece lógico.

¡Bendita una y mil veces la paz! Con ella volverá la alegría a miles de hogares y cesarán mil inquietudes, aunque también ella habrá de traer el desengañío para los que aún esperan que el dudo desaparecido se cuente entre los prisioneros.

¡Quién pudiera alentar siempre esas esperanzas, ya que es imposible hacer volver a los que cayeron, poniendo con su heroísmo y sacrificio la primera piedra del edificio de la Paz!

Ticio.

Ecos de Peñíscola

Debut de la Banda Infantil.

El domingo día 23 del actual pudo por fin presentarse al público la nueva Banda que desde hace dos años venía organizando el incansable y entusiasta don Joaquín Roca Martín.

El vecindario, que ya estaba ansioso de conocer los adelantos de dicha Banda, quedó gratamente impresionado de los progresos de los muchachos y del vistoso efecto que hacían con sus flamantes uniformes, co-sachando por todo ello abundantes aplausos.

Por la mañana tocó una brillante diana y por la tarde un pasa-calle por la población, saludando a su paso a todos los señores concejales. Después se organizó un concurrencido baile en el barrio de las Delicias, entrada de la población, en donde la gente moza se divirtió de lo lindo y el numeroso público que oía pasó una tarde de placer.

Nuestra felicitación a los muchachos que atraídos por su afición al Arte se alejan de los vicios; a sus padres, especialmente a don Juan Pau, por su valiosa cooperación, y en particular a su inteligente director quien desinteresadamente ha creado una agrupación musical que avalora la vida ciudadana de este pueblo.

El Corresponsal.

Hernias (Quebraduras)

Contención y curación de todas las hernias, por antiguas y rebeldes que sean, con los aparatos Multiforme alemán de celuloide, sin acero ni tirantes que tanto molestan a los pacientes.

PIERNAS y BRAZOS articulados de aluminio y celuloide, diversos sistemas para la corrección de la columna vertebral, mal de poit, escoliosis, pies planos y toda clase de torceduras del cuerpo, pies y manos.

Fajas elásticas para Caballeros y Señoras, para operados, descenso matriz, riñón móvil y obesidad

BONILLA, ortopédico.-Calle de D. Juan de Austria, 25.-VALENCIA.-Teléf.509

Publicidad del HERALDO DE CASTELLÓN Tarifa de anuncios

Esquelas mortuorias	Remitidos y reclamos	Anuncios en general
Plana entera, 500 pesetas.	En primera plana, 1 peseta línea.	Para los de 4. ^a plana se aceptan conciertos con las casas anunciadoras y particulares.
Media plana, 300 »	En los restantes, ptas. 0'50 idem.	Para la 1. ^a plana, 2'50 pesetas, doble columna.
Tercio de plana, 200 »	Repetiéndose la inserción, 0'25.	Para la 2. ^a y 3. ^a , 1'50. (Más de una vez, tarifa proporcional.
Cuarto de plana, 100 »	Inserciones a seguir, precio convencional.	Anuncios cortos, una peseta 15 palabras. Varias inserciones la mitad.
Demás tamaños según plana y texto.	En Ecos de Sociedad, pta. línea.	
Los no suscriptores abonarán el doble de las anteriores tarifas	Los Edictos de subastas, pesetas 0'50 líneas.	

Anuncios de página entera en Plana Central, 350 pesetas. — Encaje de prospectos, circulares, etcétera, 25 pesetas cada millar, aparte el franqueo si va destinado también a las ediciones de fuera de la capital.

AGRICULTORES

Abonad con NITRATO DE SOSA DE CHILE. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al

COMITE DEL NITRATO DE CHILE

Barquill, 21, Apartado núm. 6 - MADRID

Libros rayados de hojas cambiables "EME" Fabricación nacional Patente y marcas registradas

Necesarios en Oficinas de Bancos, Fábricas, Almacenes y en toda Casa de Comercio

Alameda de Mazarredo, 16 BILBAO

EDIT. ELEXPRU H. UMANOS, S. A.

Vidriera Internacional S. ZAVALLA y COMPANIA. - S. en C.

Zubieta, número 7.-SAN SEBASTIAN

Grandes almacenes de vidrios de todas clases y espesores. B. de las prismáticas para pisos. Lunas para escaparates, espejos. B. curvado, grabado y decoración de vidrios y cristales. Fabricación de rótulos, vitrales y vidrieras artísticas.

Servicio rápido.-Precios sin competencia

ULTIMA NOVEDAD DE PHILIPS



PHILIPS ARGENTA

ARGENTA

Luz más hermosa y más decorativa para el comercio, casinos, particulares, etc

De venta en todas partes. Al por mayor: ADOLFO HIELSCHER, S. A. Madrid: Prado, 30 y San Agustín 2.-Barcelona: Mallorca, 298.

Bombas Worthington

Centrifugas de eje vertical suspendidas desde la superficie del pozo. Unicas que resuelven la elevación de aguas hasta 120 metros altura

Representante: S. SANCHO, Par, 34.-VALENCIA

Una nueva prueba de la calidad insuperable de los

RELOJES ZENITH

es que los últimos concursos de los ferrocarriles Italianos, han obtenido el suministro de 25.000 relojes en 3 años para los ferroviarios

Pedid el reloj ZENITH en todas las relojería.



Automóviles CHARRON Ltd.

MODELO 6-8 H. P.

Torpedos y conducción interior cuatro plazas

ENTREGA EN EL ACTO

Agencia general española

VICENTE PIZCQUETA

Lauria, 22 Valencia

Concederemos la representación de estos automóviles en las poblaciones donde no tengamos agentes.

VICHY CATALAN

Agua mineral natural, alcalina, bicarbonatada sódica

Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del ESTOMAGO, HIGADO y BAZO. Excelente para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60 grados de temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

De venta en principales Farmacias y Droguerías

Administración: Rambla de las Flores, 18, entresuelo.—Barcelona

COMPRAD MUEBLES "BARGUES"

de todas clases y estilos

Fábrica: Azcárraga, 37 VALENCIA

(Junto estación de Manises) TELEFONO 867

Envia más próximo, el número 7, en dirección al Matadero

EL PALUDISMO

la MALARIA, FIEBRES INTERMITENTES, etc. definitivamente vencidas con

"FEBRICURA" VEGETAL del ABATE HAMON

sin debilitamiento ni perjuicio del organismo

Entregamos o enviamos gratis el folleto descriptivo.

Venta: Farmacia Gayoso y LABORATORIOS BOTANICOS Y MARINOS

Arrieta, 13, pral. MADRID Ronda Universidad, 6 BARCELONA

AUTOMOVILES Georges Irat

El coche más selecto. El de más rendimiento. Gran economía en el consumo. Llegará hoy.

SOLUCION BENEDICTO DE GLICERO-FOSFATO DE CAL CON CREOSOTAL

INFALIBLE CONTRA LA TUBERCULOSIS. CATARROS CRÓNICOS, BRONQUITIS. INFECCIONES GRIPALES Y DEBILIDAD GENERAL

VENTA: PRINCIPALES FARMACIAS

DEPOSITO: DR. BENEDICTO, SAN BERNARDO, 41. MADRID

DEPURATIVO DR. MANGET

Limpia la sangre

Regenera la sangre

El DEPURATIVO DR. MANGET limpia la sangre y vivifica y sana el organismo. Evita de este modo las afecciones debidas a una combustión incompleta de los alimentos o a relajamiento de las funciones de la nutrición (obesidad, asma, enfisema, gota, reuma, neuralgias tenaces, neurastenia, insomnios, vértigos cíclicos, lumbago, taquica)

Es el precioso tónico de la mujer, que regularizando la circulación de la sangre, facilita las épocas, prepara la formación y evita los trastornos de la edad crítica

El uso del DEPURATIVO DR. MANGET disminuye el arrebato de la piel y presta al cutis suavidad y frescura

Constituye un excelente tratamiento de la arteriosclerosis porque disminuye la tensión arterial y la viscosidad sanguínea y facilita el trabajo de los riñones.

12 Grandes Premios

Establecimientos Chateaux 2 rue de Valenciennes Paris

Venta en Farmacias



Amigo DÉBIL Elixir CALLOL

Fortalece pronto DE GUSTO AGRADABLE

Todos los Médicos lo conocen prácticamente, lo recetan y lo toman.

En el año 1897 fué presentado a la Real Academia de Medicina que lo aprobó y recomendó a las personas débiles. Compralo hoy mismo

SOLO 5 PTAS.

HAUTE RAPIDAMENTE EL SISTEMA HERVEDOR MECANICO CIRCULATIVO Y OSFO



CAFÉS

Todas las personas que deseen tomar café bueno y puro que pidan café LA GARZA, empaquetado.

El café LA GARZA es tan distinto de todos los demás por su fragancia y aroma que en la Exposición de Milán (Diciembre 1911) se le concedió el único GRAN PREMIO Y MEDALLA DE ORO.

Se empaqueta en tres útiles calidades:

Tipo SELECTO (tuesta natural)

Tipo ANITA

Tipo ESPECIAL (torrefacto)

De venta en los Ultramarinos importantes

El mejor purgante AGUAS DE CARABANA

Depurativas. — Antibiliosas

JABON DE SALES DE CARABANA

Medicinal y de tocador

El mejor para las afecciones de la piel

PRECIOS: BOLSOS DE S. J. CHAVARRI LEALVAD, EL MADRID

ON VENTA EN PERFUMERIAS Y DROGUERIAS